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2020

La continuité 
pédagogique



Méthode d’enquête
Suite à la fermeture des écoles liée à la pandémie, le Ministère de l’Education 

Nationale nous a demandé d’assurer la continuité pédagogique avec nos élèves.

Le Se-Unsa Guadeloupe vous soumet un questionnaire anonyme et souhaite 

connaitre votre avis sur une série de questions concernant la continuité 

pédagogique.

Répondez aux questions en cochant la réponse qui vous convient (une réponse par 

question).



POPULATION: 241 PERSONNELS DE L’EDUCATION

198

26
2 1 0 5

0

50

100

150

200

250



Que pensez-vous des consignes émanant du Ministère de 
l’Education Nationale quant à la continuité pédagogique?

31%

57%

10%

2%

Pas du tout claires Peu claires Assez claires Très claires



Etes-vous aidé(e) par l’administration pour assurer cette 
continuité pédagogique?

48%

32%

15%

5%

Pas du tout Un peu Moyennement Beaucoup



Avez-vous reçu une formation pour la continuité pédagogique?

83%

10%

4% 3%

Pas du tout Légère Moyenne Soutenue



Comment évaluez-vous l’efficacité de la continuité 
pédagogique?

12%

58%

25%

4.50% 0.50%

Pas efficace Peu efficace Assez efficace Efficace Très efficace



Quel jugement portez-vous sur les différents portails mis en 
place par l’Education Nationale pour assurer cette 
continuité pédagogique?

12%

58%

25%

4.50% 0.50%

Pas efficace Peu efficace Assez efficace Efficace Très efficace



Comment gérez-vous cette continuité pédagogique?

11%

39%
46%

4%

Mal Plutôt mal Plutôt bien Bien



Que vous manque-t-il pour améliorer cette continuité 
pédagogique?

15%

25%

23.50%

18.50%

14%

4%

Du temps De le formation Du matériel informatique

Des supports pédagogiques Une connexion internet Autres



Avez-reçu de la pression de la part de l’administration?

33%

43%

13%

11%

Pas du tout Un peu Moyennement Beaucoup



Trouvez-vous que vous travaillez plus depuis la mise en 
place de la continuité pédagogique?

14%

22%

20%
17.50%

26.50%

Pas du tout Autant de temps qu'avant le confinement Un peu plus Plus Beaucoup plus



Avez-vous le sentiment que vos élèves ont progressé 
depuis la mise en place de la continuité pédagogique?

63%

24%

12%

1%

Pas du tout Un peu Moyen Beaucoup



Avez-vous eu des retours des travaux de vos élèves?

18.50%

42%

23%

9%

7.50%

Pas du tout Un peu Moyen Beaucoup Ne se prononce pas



Les parents de vos élèves se sont-ils investis dans le suivi 
de leurs enfants?

12%

41%
35%

12%

Pas du tout Un peu Moyen Beaucoup



Quels outils utilisez-vous pour assurer cette continuité 
pédagogique?

14.50%

28.50%

14%

28%

3%

2%

10%

Pronote Email ENT Téléphone Blog Volontaire dans son établissement Autres


